



В Калужской области перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в ряде преступлений в отношении предпринимателя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Московской области 28-ми и 34-х лет. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору), пп. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину), ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба).

По версии следствия, один из обвиняемых, который являлся действующим инспектором ГИБДД одного из управлений Подмосковья, приревновал свою знакомую к потерпевшему. С 20 по 21 августа 2014 года бывший сотрудник полиции и его 28-летний знакомый, находясь на территории Московской области, используя электрошоковые устройства, привели в бессознательное состояние предпринимателя, надели на его запястья «наручники», а также обездвижили потерпевшего с помощью веревки и скотча. Далее обвиняемые на автомобиле, принадлежащем потерпевшему, перевезли его на территорию Боровского района Калужской области, где обнаружили, что от их ранее совершенных преступных действий наступила смерть потерпевшего. После этого фигуранты дела похитили мобильный телефон и ювелирные украшения, принадлежавшие потерпевшему, на общую сумму более 70 тыс. рублей, после чего облили бензином автомобиль, в котором находилось тело потерпевшего, и подожгли его.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/963859>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
